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Realni pojavni oblici života ljudi tokom istorije, pripadaju obliku društvene zajednice koja nastaje iz 
prirodnih i objektivnih karekteristika čovjeka zbog kojih živi u grupi. U okviru te grupe on gradi različito 
zasnovane, mnogobrojne i trajne veze u životu te zajednice. Jedan broj tih zajednica zasnovan je na 
zajedničkim interesima njenih učesnika. 
Sve zajednice koje su nastajale tokom istorije i postojanja čovječanstva, su se jako razlikovale zbog 
različitog stepena razvoja kulture i ekonomije, ali ih je uvijek povezivala činjenica da je uvijek postojala 
potreba života ljudi u grupi (zajednici). 
Od grčkog polisa,preko rimske res publicae, srednjovjekovnog imperiuma i regnuma, sve zajednice su u 
krajnjoj liniji interesne (političke) zajednice koje se jasno i značajno razlikuju od drugih zajednica u društvu 
koje su zasnovane na drugim osnovama kao što su npr.srodstvo i emocije. 
Država se, u odnosu na druge interesne (političke) zajednice koje postoje u svakom društvu, razlikuje po 
tome što raspolaže najjačom fizičkom SILOM – prinudom, čija je primjena uređena PRAVOM i ona je 
pretežno NESPORNA i PRIHVAĆENA. Samim tim je utvrđena razlika između države i drugih zajednica 
koje postoje u društvu. U ljudskom društvu postoje i druge zajdnice koje raspolažu fizičkom silom, ali te 
sile ili nisu najjače ili nisu dozvoljene i opšteprihvaćene. Zbog toga, fizička sila kojom raspolaže država se 
pretvara u drugu pojavu koja 
se naziva DRŽAVNA VLAST. 
Postojanje pravnosti državne sile nije dovoljno za definisanje DRŽAVE, nego je potrebno da ta vlast bude 
stečena i vršena na takav način da je prihvatljiva za veliki broj građana. 
Iz navedenog se može zaključiti da postojanje države, kao interesne zajednice ljudi, definišu najmanje tri 
elementa koja su neophodna za njeno postojanje, i to : 
stanovništvo 
teritorija 
vlast 
a) Stanovništvo 
Iz same konstatacije i definisanja države kao zajednice ljudi, prizilazi da su *ljudi* njen suštinski elemenat i 
bez ljudi nema i ne može ni biti država. Ali, nisu svi ljudi koji se zateknu u jednom momentu na određenoj 
teritoriji jedne države, njen *narod*. Samo oni ljudi koji se nalaze u posebno pravno uređenom odnosu sa 
državom, koji podrazumjeva međusobna prava i obaveze i koji se naziva državljanstvom , predstavljaju 
njen NAROD. 
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